



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

Gradonačelnik

KLASA: 020-05/20-01/16

URBROJ: 2144/01-01-20-1

Labin, 11. ožujak 2020.

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Predsjednik Vlade
Andrej Plenković**

PREDMET: Otvoreno pismo premijeru Republike Hrvatske

Poštovani predsjedniče Vlade RH,

Obraćam vam se zbog problema koji je i hitan i bitan: najljubaznije vas molim da dopustite zatvaranje škola i vrtića barem u Istri, zbog prijetnje širenja koronavirusa.

Uputili smo taj zahtjev službeno preko Stožera civilne zaštite Istarske županije, no naš je zahtjev odbijen bez velikog objašnjavanja, a bojim se i promišljanja. Istra je u neposrednoj blizini Italije i nitko ne zna koliko je ljudi posljednjih tjedana migriralo s obje strane, niti koliko imamo zaraženih ili prenosilaca. A pitanje je i koliko danas uspješno kontroliramo kretanje ljudi cestom, zrakom, morskim putem...

Naši ljudi rade u Italiji, Talijani putuju k nama, kao turisti, ali i vlasnici brojnih nekretnina. Mnogi su potražili upravo ovdje utočište od kaosa koji je zavladao Italijom. Nismo sigurni jesu li ponijeli i virus sa sobom. Znam da ste vični talijanskom jeziku, popratite malo tamošnje medije i sami se uvjerite kako izgleda raspad sustava. I vi i ja imamo vremešne roditelje, kao i mnogi građani – ne bojite li se ne činiti sve što vam je na raspolaganju?

Moji sugrađani već danima apeliraju da zatvorimo sve što možemo, samo da se zaraza uspori. Ono što je u našoj nadležnosti smo zatvorili, a za škole i vrtiće vi trebate dati odobrenje. Ako smo mogli danima djecu držati doma radi štrajka, valjda možemo koji tjedan i radi realne ugroze. Nikome život neće patiti radi nekoliko tjedana, a možemo puno zla spriječiti.

Znam da će mnogi roditelji prigovarati i vama i nama. No, nije naš posao da nas svi vole, već da se ponašamo odgovorno. Vjerujem kako nitko razuman ne trpi paniku, ali vidimo da stručnjaci sami govore da ne znaju kako će se zaraza razvijati. I broj oboljelih raste iz sata u sat. Stoga dopustite zatvaranje škola i vrtića, barem u Istri, barem na koji tjedan. Turističku sezonu smo zasigurno izgubili, no ne moramo i zdravlje. Ako budemo zdravi i sigurni, brzo ćemo i turiste povratiti. Ništa nije vrijednije od zdravlja, znate i vi sami.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK GRADA LABINA

